## PHARMAX S.A.

Guayaquil, 13 de Mayo del 2011

Señor don HENRY ADRIAN HUERTAS ALVARADO Ciudad

Cúmpleme en comunicarle a usted que, la Junta Extraordinaria Universal de Accionista de la Compañía **PHARMAX S.A.** del día de hoy 13 de Mayo del 2011, resolvió elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por un periodo de tres años.

En conformidad con el Artículo Décimo Quinto del Estatuto de **PHARMAX S.A.** al **GERENTE GENERAL**, le corresponde ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, individual o conjuntamente con el **PRESIDENTE**.

**PHARMAX** S.A. se constituyó en Guayaquil, el 20 de abril del 2011, mediante escritura pública celebrada, ante el Notario Suplente Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, e inscrita el 12 de mayo del 2011, en el Registro Mercantil de Guayaquil.

Atentamente

Gabriela Castre Coronel

Secretaria Ad hoc

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía PHARMAX S.A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, 13 de Mayo del 2011.-

HENRY ADRIAN HUERTAS ALVARADO

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C.090 866 489 9

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PHARMAX S.A., a favor de HENRY ADRIAN HUERTAS ALVARADO, a foja 44.303, Registro Mercantil número 8.742.

ORDEN: 27119











REVISADO POR:

\$



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA